

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни: Навчальна практика / Training Practice

Категорія дисципліни: обов'язкова

Семестр(и): 2

Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 90; кількість кредитів ЄКТС – 3.

Результати навчання:

знати: сферу майбутньої професійної діяльності та перспективи працевлаштування; систему загальних та професійних компетентностей фахівців з туристичного обслуговування; значення і перспективи розвитку туризму в Україні та закордоном;

вміти: класифікувати за формами та видами підприємства, організації та громадські об'єднання сфери туризму; відбирати атрактивні ресурси для введення їх до туристично-екскурсійного обігу;

володіти спроможністю засвоювати інформацію про діяльність підприємств галузі.

Необхідні обов'язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити):

туристичне краєзнавство, історія світового та вітчизняного туризму, організація туристичних подорожей, українська мова за професійним спрямуванням, іноземна мова за професійним спрямуванням, історія України.

Зміст дисципліни: Ознайомлення з програмою практики. Інструктаж з техніки безпеки під час проходження практики. Вивчення основних напрямів діяльності туристичного підприємства (туроператора, турагента). Організація активних видів туризму (на прикладі водного туризму). Вивчення музейно-виставкових експозицій: Національний музей Тараса Шевченка Екскурсія "Шевченків Київ". Ознайомлення з організаційно-управлінською структурою та діяльністю ПрАТ "Укрпрофтур" та туркомплексу "Турист". Організація екскурсійної діяльності. Навчальна екскурсія "Архітектурні пам'ятки Печерська". Дослідження природних та історико-культурних ресурсів і об'єктів туристичної інфраструктури регіону (Київ-Козелець-Крути-Батурин). Ознайомлення з організацією обслуговування туристів у готелі "Хілтон". Ознайомлення з туристично-екскурсійним потенціалом м. Києва.

Види навчальних занять: практичне.

Форми навчання: денна.

Методи контролю: усний (захист практики з використанням мультимедійної презентації), письмовий (щоденник практики).

Форми підсумкового контролю: залік.

Засоби діагностики успішності навчання: мультимедійна презентація, щоденник практики.

Мова навчання: українська.